



శుక్రవారం 14 మార్చి 2025 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టిపర్తి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD



జగదీష్ రెడ్డి వ్యాఖ్యల దుమారం

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ సభ్యుల మధ్య మాటల యుద్ధం ఈ సభ మీ సొంతం కాదు.. అనే పదంపై అసెంబ్లీలో గందరగోళం

బేపరతు క్షమాపణలకు కాంగ్రెస్ డిమాండ్ గందరగోళం మధ్య సభ 15 నిమిషాలు వాయిదా దళిత స్పీకర్ను అవమానించడం దారుణమన్న సీతక్క ఎఫ్ఐకె కమిటీకి అప్పగించాలని డిమాండ్ సమావేశాలు ముగిసే వరకు జగదీష్ రెడ్డి సస్పెన్షన్



తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై దుమారం రేగింది. స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ను ఉద్దేశించి చేసిన వ్యాఖ్య అకు ఆయన క్షమాపణ చెప్పాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు డిమాండ్ చేశారు. సభ్యులు చర్చ అనంతరం జగదీష్ రెడ్డిని సభ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ ప్రకటించారు. బడ్జెట్ సమావేశాలు ముగిసే వరకు సస్పెన్షన్ అమల్లో ఉంటుందని స్పీకర్ తెలిపారు. సస్పెండ్ అయిన సభ్యుడిని సభ నుంచి బయటకు పంపాలని స్పీకర్ ఆదేశించారు. జగదీష్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయటాన్ని ఖండిస్తూ.. బీఆర్ఎస్ సభ్యులు నెక్లెస్ రోడ్డులోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్.. కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. మార్చి 14న తెలంగాణ వ్యాప్తంగా నిరసనలను పిలుపునిచ్చారు.

మీడియా పాయింట్ వద్ద మాటల యుద్ధం
■ బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకుల విమర్శలు, ప్రతివిమర్శలు

డీఎంకేపీతో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం



22న జేపీసీ సమావేశానికి రేవంత్ కు డీఎంకే ఆహ్వానం

- పార్టీ ఆదేశాలు తీసుకుని వస్తానని వెల్లడించిన రేవంత్
- తెలంగాణలో అంతకుముందే అఖిలపక్ష భేటీ
- భేటీకి కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డికి ఆహ్వానం
- ఢిల్లీలో వెల్లడించిన సీఎం రేవంత్

న్యూఢిల్లీ, రోమింగ్ స్టార్స్: కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఆదేశాలు తీసుకుని డీఎంకే నిర్వహించే జేపీసీ సమావేశానికి హాజరవుతానని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. డీఎంకేపీ కారణంగా దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీవ్రఅన్యాయం జరుగుతోందని అన్నారు. డీఎంకే తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కూడా అఖిలపక్ష భేటీని ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. దీనికి కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని కూడా ఆహ్వానించామని అన్నారు. కేంద్ర కేబినెట్లో ఉన్న కిషన్ రెడ్డి దక్షిణాది రాష్ట్రాల ఇబ్బందులను కేంద్రానికి తెలియచేయాల్సి ఉందన్నారు. ఢిల్లీ వర్కవుట్లో ఉన్న రేవంత్ ఈ నెల 22న జరగనున్న జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సమావేశానికి హాజరు కావాలని తమిళనాడు డీఎంకే నేతలు ఆహ్వానించారు.

మీగతా 2 లో

తెలంగాణలో 'భారత్ సమ్మిట్'

ఓబామా లాంటి ప్రముఖుల హాజరు 60దేశాల ప్రతినిధులకు ఆహ్వానం కేంద్రాన్ని అనుమతి కోరాం: రేవంత్ రెడ్డి



న్యూఢిల్లీ, రోమింగ్ స్టార్స్: తెలంగాణలో 'భారత్ సమ్మిట్' పేరిట ఓ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. సుమారు 60 దేశాల నుంచి ప్రతినిధులను ఆహ్వానిస్తున్నామన్నారు. ఈ సమ్మిట్ కు అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు బరాక్ ఓబామా తదితరులు హాజరయ్యే అవకాశముందని చెప్పారు. భారత్ సమ్మిట్ కు కేంద్ర ప్రభుత్వం క్షియర్సెస్ ఇవ్వాలని ఉంటుందని.. ఆ విషయంపైనే విదేశాంగ మంత్రి జైశంకర్ ను కలుసుకున్నట్లు సీఎం

02

ఐదు ఎమ్మెల్యేలు ఏకగ్రీవం
అద్దంకి దయాకర్, విజయశాంతి, శంకర్ నాయక్, దాసోజు శ్రవణ్, నెల్లికంటి సత్యం ఎన్నిక ఎమ్మెల్యే ధ్రువీకరణ పత్రాల అందజేత

02

ప్రభుత్వ పెద్దలతో రహస్య భేటీలేంటి?

ఇలా అయితే బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తదా?

- పార్టీలోని పాత స్టాఫ్ ను బహిష్కరించాలి
- రెడ్డి సామాజిక వర్గంలో చేతిలో బీజేపీ
- ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

03

రేపటి నుంచి ఒంటిపూట బడి ఏప్రిల్ 23 వరకు నిర్వహించాలని నిర్ణయం

04

ఉప్పల్ భగాయత్ లో కాలభైరవ స్వామి చౌరస్తా వద్ద కామ దహనం నిర్వహిస్తున్న కాలనీ వాసులు.

నేడు రంగుల రంగేళి హెలాల్

దేశమంతటా ఘనంగా కామ దహనం.. ఉప్పల్ భగాయత్ లో భక్తి తల్లలతో కామ దహనం

హెలాల్ పండుగ సందర్భంగా గురువారం రాత్రి కామ దహనం కార్యక్రమాలను ఊరూ...వాడ.. పట్నం.. బస్టే లలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉప్పల్ బగాయత్ లో గల కాలభైరవ స్వామి ఆలయం వద్ద గల చౌరస్తాలో కామ దహన కార్యక్రమాన్ని ఉప్పల్ ఐసోర్ రెడ్డి, రోమింగ్ స్టార్స్ చీఫ్ ఎడిటర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్, రాజశేఖర్, క్షాన్ ఈవెంట్స్ చైర్మన్ గొట్టిపర్తి హిమాన్యు తదితరులు ప్రారంభించారు.



బదు ఎమ్మెల్సీలు ఏకగ్రీవం



హైదరాబాద్, మార్చి 13: తెలంగాణలో ఎమ్మెల్సీ కోటలో బదు ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు జరిగిన ఎన్నికల ఫలితం ప్రకారం...

అమరావతి, మార్చి 13: ఏపీలో ఎమ్మెల్సీలకు బదు ఎమ్మెల్సీలను ఎన్నిక చేసిన విషయం తెలుగు ప్రజలకు తెలియజేసినట్లు...

ఛత్తీస్ గఢ్ లో మావోలకు ఎదురుదెబ్బ

బీజాపూర్, మార్చి 13: ఛత్తీస్ గఢ్ లోని బీజాపూర్ జిల్లాలో 17 మంది మావోయిస్టులు లొంగిపోయారు...

సస్సెన్స్ ఏకపక్ష నిర్ణయం: హాల్ షి రావు

హైదరాబాద్, మార్చి 13: సూర్యాపేట బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ జగదీశ్ రెడ్డి సస్సెన్స్ పై మాజీ మంత్రి...

ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా సస్పెండ్: కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 13: జగదీశ్ రెడ్డిని ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా సభ నుంచి సస్పెండ్ చేశారని కేటీఆర్ అన్నారు...

డీఎమ్ టీఎస్ టో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం

మొదటి పేజీ తరువాయి ఈ క్రమంలో డీఎం టీఎస్ సమావేశానికి రేవంత్ రెడ్డి రావాలని డీఎం టీఎస్ ఎంపీలు కనిమొలి, రాజా, ఎన్. ఇలాంగ్...



కూడా ఆ సమావేశంలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ క్రమంలో డీఎమ్ టీఎస్ పై మార్చి 22న జరుగుతున్న జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్యమంత్రికి ఆహ్వానం అందింది.

సమావేశానికి పలు ప్రాంతీయ పార్టీలు హాజరై డీఎమ్ టీఎస్ పై వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేయనున్నాయి. ఇప్పటికే డీఎమ్ టీఎస్ పై తమిళనాడు డీఎం కే నేతలు తమ ఆందోళనను వ్యక్తం చేశారు.

తెలంగాణలో భారత్ సమ్మిట్

మొదటి పేజీ తరువాయి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 'మిన వరల్డ్' పోటీలు జరగనున్నాయని. నెలరోజుల పాటు దీనికి సంబంధించిన కార్యక్రమాలు ఉంటాయన్నారు. దీనికోసం రెండు రోజుల్లో అధికారులతో కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు.

గవర్నర్ ప్రసంగానికి కాదు.. కేసీఆర్ చర్చకు రావాలి

కేసీఆర్ వ్యవహార శైలిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారు కాంగ్రెస్ పాలనలో చేసినట్లు పాలిటా అతరు చేయలే: సిం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్, మార్చి 13: మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చర్చకు రాకుండా గవర్నర్ ప్రసంగానికి వస్తే ఏం లాభమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఒకవేళ చర్చకు వస్తే వారే చేసిన తప్పులేంటి వివరించే అవకాశం ఉంటుందని.. తద్వారా ప్రజలకు తెలుస్తుందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

రైతుల సంక్షేమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు వెల్లడి ఖమ్మం, మార్చి 13: రైతుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉందని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు స్పష్టం చేశారు. 'ప్రతి రైతు ఆనందంగా ఉండాలి, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తినా అధికారులు వెంటనే స్పందించాలి' అని సూచించారు.

మరోమారు భగ్గుమన్న పసిడి

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 13: తగ్గినట్లే తగ్గిన బంగారం ధర మళ్లీ పైకెగిరింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో పెరిగిన డిమాండ్ కారణంగా దేశీయంగా మ-రోసారి పసిడి ధర ఆకాశాన్ని తాకింది. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో గురువారం 10 గ్రాముల 99.9 శాతం స్వచ్ఛమైన పుత్రడి ధర రూ.600 పెరిగి రూ.89,450కి చేరింది.

అప్పలున్నా అభివృద్ధి ఆగడం లేదు

హైదరాబాద్, మార్చి 13: తెలంగాణ శాసన సభలో బీజేపీ ఎల్సీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఘోషాణా స్పందించారు. ప్రభుత్వ విధానాలపై బీజేపీ నిరాధార ఆరోపణలు చేస్తున్నదని ఆయన ఆరోపించారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ, 'మేము ఏ పథకాన్ని నిలిపివేయలేదని స్పష్టంగా చెప్పగలము. ప్రభుత్వం కొత్త ఉద్యోగ నియామకాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తోంది. కొత్తగా నియామకమైన ఉపాధ్యక్షులకు విద్యార్థిదర్శన సక్రమంగా అందించాలని సూచిస్తున్నాం' అని చెప్పారు.

మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ బీజేపీపై విమర్శలు గుప్పిస్తూ, 'కేంద్రం పెద్దన్న లాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సహకరించాలి. బీజేపీ నేతలు తులం బంగారం గురించి మాట్లాడుతున్నారు. 15 లక్షల రూపాయలు అందిస్తామని చెప్పారు, ఏమైపోయాయి? రైతులకు పెన్షన్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు, కానీ వారి కోసం ఉరి చట్టాలు తీసుకొచ్చారు. సంవత్సరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పి ఒక్క ఉద్యోగం కూడా ఇవ్వలేదు' అని దయ్యబట్టారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి వచ్చే నిధులను కేంద్రం తిరిగి ఇవ్వడం లేదు. పైగా, బాత్రూంపై రేషన్ షాపులపై బీజేపీ నేతల ఫోటోలు పెట్టాలని చెబుతున్నారు' అని మంత్రి మండిపడ్డారు. 'రైతు రుణమాఫీపై బీజేపీ అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తోంది. కానీ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్మల్ పరిపాలన అనుభవం కలిగిన, పాత పథకాలను కొనసాగించడంతో పాటు కొత్త పథకాలను కూడా అమలు చేస్తున్నాం' అని ఆయన వివరించారు.

సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తున్నాం బజెలెటి నేత ఏలేటి వ్యాఖ్యలపై పొన్నం ఆగ్రహం



మద్దతుగా నిలుస్తున్నాం. నిర్మల్ తు వచ్చి దీనిపై చర్చించడానికి మేము సిద్ధంగా ఉన్నాం' అని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం సంక్షేమాన్ని ఒక్క అడుగు కూడా తగ్గించదని, అభివృద్ధి తమ లక్ష్యమని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ అనవసర విమర్శలు చేయడం మానేసి రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సహకరించాలని సూచించారు.



నేడు రంగుల రంగేళి హోలీ

దేశమంతటా ఘనంగా కామ దహనం.. ఉప్పల్ భగాయత్ లో భక్తి శ్రద్ధలతో కామ దహనం



ఉప్పల్ భగాయత్ రోమింగ్ స్టార్స్ హోలీ పండుగ సందర్భంగా గురువారం రాత్రి కామ దహనం కార్యక్రమాలను ఊరు... వాడ.. పట్నం.. బస్టీ లలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉప్పల్ బిగాయత్లో గల కాలబెద్దం స్వామి ఆలయం వద్ద గల చౌరస్తాలో కామ దహనం కార్యక్రమాన్ని ఉప్పల్ వివోద్ రెడ్డి, రోమింగ్ స్టార్స్ బీచ్ ఎడిటర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్, రాజశేఖర్, కౌన్ సెలెక్షన్ కమిటీ సభ్యులు హాజరై తదితరులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలబెద్దం స్వామి వారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖీకంగా తమ జీవనం కొనసాగించాలని వేడుకున్నట్లు చెప్పారు. శాంతి, పవిత్రత సమాజంలో నెలకొనాలని వారు ఈ సందర్భంగా తమ ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు.



శాంతి, కామ వాంఛలన్నీ తగలబెట్టి, ధర్మబద్ధంగా జీవితం గడపాలనే ఉద్దేశ్యంతో కామ దహనం కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తారు. భారతీయ హిందూ సంప్రదాయం, ఆచార వ్యవహారాలలో పండగలు అనేవి ఆయా పర్వదినానికి సంబంధించిన ఒక ప్రత్యేక తిథి, నక్షత్ర రోజులలో తెలుగు నెలల ఆధారంగా వేడుక జరుపుకోవడం జరుగుతుంది. ప్రతి సంవత్సరం ఇది పునరావృతం అవుతుంది. ఒక ప్రత్యేకమైన పండుగను అదే ప్రత్యేకమైన రోజునాడు ఎందుకు జరుపుకోవాలి అనేది జ్యోతిష ఆధారంగా తెలుస్తుంది. ప్రస్తుత హోలీ పండుగ అనేది ఎప్పుడు, ఏలా జరుపుకోవాలి అనే విషయంలో ధర్మసంఘం, నిర్ణయ సింధు మొదలగు ప్రామాణిక గ్రంథాల ఆధారంగా వివరణ పరిశీలించి చూడగా కామదహనం అనేది పాల్వూరు మాన, పౌర్ణమి రోజు చేయాలని నిర్ణయం చేసారు, అందుకే కామముని పుస్తకం అనే పేరు వచ్చింది. ఈ పండుగను యావత్ భారత దేశ ప్రజలు అన్ని ప్రాంతాలవారు ఆనందంగా జరుపుకుంటారు.

తన తపస్సుకు భంగం కల్పించింది ఎవరూ? అని ఆ పరమశివుడు తన త్రినేత్రం దివ్యదృష్టితో చూడగా అదికామదేవుడి గ్రహించి తన ముక్కంటిని తెరిచి కామదేవుడి శరీరాన్ని భస్మం చేస్తాడు. కామదేవుని భార్య రతిదేవి చూడగా కామదహనం అనేది పాల్వూరు మాన, పౌర్ణమి రోజు చేయాలని నిర్ణయం చేసారు, అందుకే కామముని పుస్తకం అనే పేరు వచ్చింది. ఈ పండుగను యావత్ భారత దేశ ప్రజలు అన్ని ప్రాంతాలవారు ఆనందంగా జరుపుకుంటారు.

పురాణ గ్రంథాల ఆధారంగా చూడగా కామ దహనం.. పార్వతి దేవి పరమ శివుడిని వివాహం చేసుకోవడానికి సహాయంగా శివుని తపస్సును భంగ పరచమని కామ దేవుడిని అడుగుతుంది. అప్పుడు కామదేవుడు ఆ తపస్సులో ఉన్నశివుడి వికారాత్మక భంగం పరచడానికి అతనిపై పూలబాణం వదులుతాడు. తన తపస్సుకు భంగం కల్పించింది ఎవరూ? అని ఆ పరమశివుడు తన త్రినేత్రం దివ్యదృష్టితో చూడగా అదికామదేవుడిని గ్రహించి తన ముక్కంటిని తెరిచి కామదేవుడి శరీరాన్ని భస్మం చేస్తాడు. కామదేవుని భార్య రతిదేవి చూడగా కామదహనం అనేది పాల్వూరు మాన, పౌర్ణమి రోజు చేయాలని నిర్ణయం చేసారు, అందుకే కామముని పుస్తకం అనే పేరు వచ్చింది. ఈ పండుగను యావత్ భారత దేశ ప్రజలు అన్ని ప్రాంతాలవారు ఆనందంగా జరుపుకుంటారు.

నేడు హోలీ
పురాణ గ్రంథాల ఆధారంగా చూడగా కామ దహనం.. పార్వతి దేవి పరమ శివుడిని వివాహం చేసుకోవడానికి సహాయంగా శివుని తపస్సును భంగ పరచమని కామ దేవుడిని అడుగుతుంది. అప్పుడు కామదేవుడు ఆ తపస్సులో ఉన్నశివుడి వికారాత్మక భంగం పరచడానికి అతనిపై పూలబాణం వదులుతాడు.

రంగులు చల్లుకోవడంలో ఆంతర్యం

రంగులు చల్లుకోవడంలో ఆంతర్యం... పారశ్రామిక కళాపరిచయ అయిన హోలీ క్రాంతిని చనిపోవడం వల్ల ఆమె బాధలనుంచి విముక్తి అయినందుకు సంతోషంగా రంగులు చల్లుకోని తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తపరుస్తూ హోలీకే మహిమార్పిణి అనాడు రఘు మహారాజు రాజ్యంలోని ప్రజలు జరుపుకున్నారు. ఆ హోలీకే మహిమార్పిణి నాటినుంచి నేటివరకు కొనసాగిస్తున్న ప్రజలు ఒకరిపై మరొకరు రంగులు చల్లుకొని ఆనందోత్సవాల మధ్య హోలీ సంబరాలను జరుపుకుంటున్నారు. కామముని పరమేశ్వరుడు భస్మపటలం చేయడంలో ఆంధ్రదేశంగా మానవజాతికి ఒక సందేశం కనబడుతుంది. కామము ప్రతీ మనిషిలోను అధ్యుష్ట రూపంలో అంతటా వ్యాపించి ఉంటాడు. ప్రతి మనిషిలో ఆంధ్రదేశంగా దాగి ఉన్న అరిష్టరూపాలైన రాగ, ద్వేష, కామ, క్రోధ, మోహ, మాయ మొదలగు గుణాలను ప్రజ్వలించుకొంటూ ఆ మనిషిని మనస్సుని అధిపతి పెట్టుకోవాలని సందేశం కనబడుతుంది. మనిషిలో కొరికలు గుర్రంలా స్వారీ చేస్తే మనిషి శ్రద్ధ పట్టి పోతాడు. మనిషిలోని రజో, తామస గుణాలను పారదోలి, సాత్విక గుణంతో జీవిస్తే మనిషి జన్మకు సార్థకత లభిస్తుంది. "మనిషిని మహనీయుడిగా మార్చే మహాత్మరక్తి మనస్సుకు ఉంటుంది. ఆ మనస్సుని అధిపతి పెట్టుకోవడం కేవలం మనిషికి ఉంటుంది". మనిషి యొక్క మనస్సును, శరీరాన్ని అధిపతి పెట్టుకో గలిగిన వారు మనుషులలో మహనీయులౌతారు.

మంత్రి పాన్నంకు థాంక్స్ చెప్పిన గౌడ సంఘం నేతలు

శాలువా కప్పి సన్నానించిన నేతలు
హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్టార్స్: నీరా కేఫ్ భవనంను గీత కార్పొరేషన్ సంస్థకు అప్పగించిన పాన్నంకు కృతజ్ఞతలు.. గౌడ సంఘాల తరుపున హర్షం తెలియజేశారు. గోపాల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బిడి సాయిన్ను గౌడ్ హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎలికట్టి బిజయ్ కుమార్ గౌడ్ అధ్యక్షులలోని గౌడ సంఘాల మంత్రి పాన్నంకు మంత్రి పాన్నం గౌడ్ ను కలిసి శాలువాతో సన్నానించి పూల బొకేను అందించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 20 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింది నీరా కేఫ్ భవనం ను నిర్మించిన గీత కార్పొరేషన్ పరిధిలోకి తీసుకురావడం అభినందనీయమని చెప్పారు. నీరా కేఫ్ ఏర్పాటు వల్ల ప్రభుత్వం టూరిజం శాఖ వారు వ్యాపార లావాదేవీలు చేసుకున్నారని తప్ప గౌడలకి ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి ప్రయోజనం చేకూరలేదన్నారు. దాంతో ఈ మధ్య కాలంలో టూరిజం శాఖ వారు నీరా కేఫ్ ను ఎత్తివేస్తూ టూరిజం హోటల్ గా మార్చి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని గౌడ సంఘాల పెద్ద ఎత్తున ఉద్వేగం చేశారని చెప్పారు. స్పందించిన బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి వర్మలు పాన్నంకు ప్రభాకర్ గౌడ్ జీడి ప్రైవేటు వ్యక్తులకు చెందకూడదని గౌడకులస్తుల ఆత్మ గౌరవ ప్రతికే నీరా కేఫ్ ను గౌడకులొనికే దక్కేలా చేస్తా అని ఇచ్చిన మూలకు కట్టుబడి ఆదేశాలు జారీ చేసేలా చర్యలు తీసుకున్నారని



చెప్పారు. తక్షణమే టూరిజం శాఖ నుంచి గీత కార్పొరేషన్ సంస్థ కు నిర్వహణ బాధ్యతలు అప్పగించాలని టూరిజం మంత్రి జైపల్లి కృష్ణారావు ను సంప్రదించి గీత పారిశ్రామిక ఆర్థిక సహకార సంస్థ కు బదిలీ చేస్తూ రెండు శాఖల మధ్య అధికారుల సమక్షంలో నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు. అంతే కాదు గౌడ సమస్యలు ఏది ఉన్న నేను పీసీసీ బీసీ బొమ్మ మహేష్

కుమార్ గౌడ్ కలిసి ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకొనిపోయి పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. బహుజనలకు రాజ్యాధికారం కోసం సామాజిక న్యాయం కోసం పోరాడిన యోధుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహం ట్యాంకు బండ్ మీద పెట్టడానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. నీరా కేఫ్ ఈ ప్రక్రియ వల్ల వెలది గౌడ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలను పెంపొందించడం తో పాటు



గుట్ట వండర్ కిడ్స్ ప్లే స్కూల్... ఎస్.పి.ఎస్ లో హ్యాజీ వేడుకలు

ధర్మబద్ధంగా జీవించడమే కామ దహనం పరమార్థం:
ఎస్.పి.ఎస్ ఫౌండర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్
హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రిన్సిపాల్ మాధురి, డైరెక్టర్ వృతిక్

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్కూల్స్: గుట్ట పట్టణంలోని వండర్ కిడ్స్ ప్లే స్కూల్, ఎస్.పి.ఎస్ డిజిటల్ స్కూల్ ప్రీ ప్రైమరీ విద్యార్థులు హెబాలీ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. సంప్రదాయ రంగులతో విద్యార్థులు రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధ్యాయులు హెబాలీ పండుగ ప్రాధాన్యతను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఫౌండర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్, ప్రిన్సిపాల్ మాధురి డైరెక్టర్ వృతిక్ హెబాలీ సందేశం వినిపించారు. మనీషిలోని కోరికలను దహనం చేయడం ద్వారా శాంతి, పవిత్రత సమాజంలో వెల్లి విరియడానికి హెబాలీ దోహదపడుతుందని వారు ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులు రంగుల పండుగ %-% హెబాలీని ఎంతో ఉత్సాహంగా మరియు ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. సహజ రంగులను ఉపయోగించడం ద్వారా భద్రతను మరియు పర్యావరణ పరిరక్షణను ఉద్దేశ్యంగా ఉంచుకుని ఈ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించబడ్డాయి. పాఠశాల ప్రాంగణాలు విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయుల నవ్వులతో, ఆనందంతో మార్మోగిపోయాయి. విద్యార్థులు ఒకరినొకరు రంగులతో అలంకరించుకోవడం, ఉత్సాహపూరిత సంగీతానికి నృత్యం చేయడం, పండుగ ఆత్మను ఆస్వాదించడం వీక్షించదగిన విషయం. ఈ కార్యక్రమం సౌజన్యం, ఐక్యత మరియు భారతదేశ సంప్రదాయ విలువలను పెంపొందించడాన్ని లక్ష్యంగా ఉంచుకుంది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల యాజమాన్యం తల్లిదండ్రులందరికీ హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. "హెబాలీ వంటి పండుగలు మనలో ఐక్యతను, సంతోషాన్ని మరియు స్నేహాన్ని పెంపొందిస్తాయి. మన విద్యార్థులు మరియు బోధన సిబ్బంది ఇంత ఉత్సాహంతో హెబాలీని జరుపుకోవడం మాందరికీ ఆనందాన్ని కలిగిస్తుందని ఫౌండర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రీ ప్రైమరీ ఉపాధ్యాయులు సాహితీ, భార్యవి, లావణ్య, ఉమాదాణి, రమ్య, జ్యోతి, శిరీష లు పాల్గొన్నారు.





సభ ఆందోళన.. మీ సొంతం కాదు

హైదరాబాద్, మార్చి 13: తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై దుమారం రేగింది. అసెంబ్లీలో గవర్నర్ ప్రసంగంపై చర్చ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు దుమారం రేపాయి. స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ను ఉద్దేశించి చేసిన వ్యాఖ్యలకు ఆయన క్షమాపణ చెప్పాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు డిమాండ్ చేశారు. తొలుత జగదీష్ రెడ్డి స్పీకర్ను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. 'ఈ సభ ఆందోళన.. న భ్యులందరికీ సమాన అవకాశాలు ఉన్నాయి. మా ఆందోళన తరఫున పెద్ద మనిషిగా, స్పీకర్ గా మీరు కూర్చున్నారు. ఈ సభ మీ సొంతం కాదు' అని వ్యాఖ్యానించారు. సభా సందర్భాలకు విరుద్ధంగా జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడారని స్పీకర్ ఆక్షేపించారు. జగదీష్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ సభ్యులు అభ్యంతరం తెలిపారు. స్పీకర్ను దూషించేలా ఆయన మాట్లాడారని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడిన ప్రతి పదాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన అహంకారంతో మాట్లాడకుండా క్షమాపణ చెప్పాల్సిందిగా భారాన ఎమ్మెల్యే హరికాంత్



- స్పీకర్ను ఉద్దేశించి జగదీష్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు
- అసెంబ్లీలో దుమారం
- బేషరతు క్షమాపణకు కాంగ్రెస్ డిమాండ్
- గందరగోళం మధ్య సభ 15 నిమిషాలు వాయిదా

మాట్లాడుతూ శ్రీధర్ బాబు వ్యాఖ్యలపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. జగదీష్ రెడ్డి ఏం తప్పు మాట్లాడారని ప్రశ్నించారు. సభలో అందరికీ సమాన హక్కులు ఉన్నాయనడంలో తప్పు లేదన్నారు. శాసనసభ అంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ, ప్రభుత్వానికి సంబంధించినది కాదన్నారు. ఈ క్రమంలో దళిత కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. దళితమంటే బీఆర్ఎస్ కు వదదని, అందుకే స్పీకర్పై అసవినత వ్యాఖ్యలు చేశారని అన్నారు. జగదీష్ రెడ్డి క్షమాపణలు చెప్పాల్సిందిగా డిమాండ్ చేశారు. ఈ క్రమంలో సభలో గందరగోళం నెలకొంది.

జగదీష్ రెడ్డి క్షమాపణలు చెప్పాల్సిందిగా అధికార పార్టీ సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. సభలో గందరగోళం నెలకొనడంతో స్పీకర్ సభ 15 నిమిషాలు వాయిదా వేశారు. అంతకు ముందు మంత్రి కోమటి రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి మధ్య కాసేపు మాటల తూటాలు పేలాయి. పదే క్షణంలో ఏమీ చేయలేని బీఆర్ఎస్, ఇజాబా కాంగ్రెస్ను తప్పు పడుతోందని మంత్రి కోమటి రెడ్డి మండిపడ్డారు. రుణమాఫీ, రైతుభరోసాపై ప్రభుత్వం విమర్శలు చేసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి కామెంట్స్కు మంత్రి కోమటి రెడ్డి కొంటర్ ఇచ్చారు. రైతు భరోసా ఎప్పుడిచ్చారు? రుణమాఫీ ఎక్కడ చేశారు? ఆడపిల్లలకు స్కూల్ ఇచ్చారు? గవర్నర్ 36 నిమిషాల ప్రసంగంలో 360 అబద్ధాలు చెప్పారు. ప్రతిపక్షాలు మాట్లాడుతుంటే అధికార పార్టీ నేతలు రన్వింగ్ కామెంట్లు చేయడం మానుకోవాలని జగదీష్ రెడ్డి సూచించారు. జగదీష్ రెడ్డి కామెంట్స్కు మంత్రి కోమటి రెడ్డి కొంటర్ ఇచ్చారు. దళితుడిని సీఎం చేస్తామని బీఆర్ఎస్ చేసిందా? మూడేకరాల భూమి ఇస్తామని ఇచ్చిందా? ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ప్రాజెక్టులన్నీ కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసినవేనన్నారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన రుణమాఫీ వడ్డీలకే సరిపోయిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలన్నీ తప్పుకుండా అమలు చేస్తాం. మీరు పదేక్షణలో చేయలేదని.. తాము 14 నెలల్లో చేశామని కోమటి రెడ్డి అన్నారు.

మీడియా పాయింట్ వద్ద మాటల యుద్ధం

- బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకుల విమర్శలు, ప్రతివిమర్శలు
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ మండిపాటు
- సీఎం క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్

హైదరాబాద్, మార్చి 13: అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య మాటల యుద్ధం నడిచింది. స్పీకర్ అంశంపై ఒకరిపై ఒకరు విమర్శలు గుప్పించుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ నేతలు అసవినత వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డిపై ఇజ్మానుసారంగా మాట్లాడితే సహించేది లేదంటూ హస్తం నేతలు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. సీఎం రాష్ట్రానికి పెద్దన్ను లాంటి వారని కాంగ్రెస్ నేతలు తెలుపగా.. రేవంత్ రెడ్డిని పిచ్చికుక్కలతో పోల్చారు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు. ఇంతకీ అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద ఎవరెవరు ఏం మాట్లాడాలి? ఇప్పుడు చూద్దాం.

కేటీఆర్ పలుండాగా మాట్లాడాలి : ఆది శ్రీనివాస్

కేటీఆర్ హుందాగా మాట్లాడాలని రాజకీయాల్లో హుందాగా నడుచుకుంటేనే భాగుంటుందని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. స్పీకర్ గురించి ముందు మాట్లాడింది కేటీఆర్ అని.. సీఎం పదవి కంటే స్పీకర్ ఇంకేమైనా ఉంటుందా అని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. "కేటీఆర్ మీకు నాయకుడు కావచ్చు.. కానీ సీఎం రాష్ట్రానికి పెద్దన్న లాంటి వారన్నారు. తెలంగాణలో సీఎం పదవి కంటే ఇంకేమీ స్పీకర్ ఉండదని స్పష్టం చేశారు. ఇకనైనా బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నోరు ఆదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడాలని హితవుపలికారు. కేటీఆర్ కుటుంబంలో నలుగురు పదవులు తీసుకొని వేల కోట్ల అవినీతికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. అందుకే ప్రజలు మీ స్పీకర్ను దింపి.. సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డికి, కాంగ్రెస్ అవకాశం ఇచ్చారన్నారు. 'హారిష్ రావు మీ నోరును ఆదుపులో పెట్టుకోండి. ఇష్టమనారంగా మాట్లాడితే ఇక్కడ ఎవరూ చూసుకుంటూ ఉరుకోరు.. 10 ఏళ్లు పందికొక్కెంలాగా రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్న మీరు మాట్లాడుతున్నారు. ఈ రోజు 18 గంటలు కళ్ళపడి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పని చేస్తున్నారు. ఇకనైనా బీఆర్ఎస్ నాయకులు జాగ్రత్తగా మాట్లాడాలి' అని ఆది శ్రీనివాస్ హెచ్చరించారు.



సీఎంను అగౌరవపర్చేలా హారిష్ మాటలు : బిర్లె విల్లయ్య

హారిష్ రావు ముఖ్యమంత్రి కుర్చీని అగౌరవపరిచే విధంగా మాట్లాడుతున్నారని ప్రభుత్వ విప్ బిర్లె విల్లయ్య ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిన్న గవర్నర్ ప్రసంగం అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారని.. తెలంగాణ ప్రజాసేవకు గమనిస్తోందని తెలిపారు. ప్రజా ప్రతినిధుల్లా కాకుండా పందికొక్కెంలా వ్యవహరిస్తున్నారంటూ తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ప్రజాస్వామ్యం, గవర్నర్, ముఖ్యమంత్రి అంటే బీఆర్ఎస్ కు విలువలేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని నిలబెట్టే స్థాయి లేని వారు ముఖ్యమంత్రి గురించి మాట్లాడుతున్నారంటూ మండిపడ్డారు. ఈరోజు రాష్ట్రం దివాలా తీయడానికి కారణం మీ మామ అల్లుళ్లు. సిగ్గులేకుండా ముఖ్యమంత్రిపై అసవినత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. ప్రతిపక్ష సూదా నిర్దుష్టం చేస్తేనే పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి హారిష్ రావు క్షమాపణలు చెప్పాలి' అంటూ విల్లయ్య డిమాండ్ చేశారు.

సీఎం పదవి పరుపుతున్న రేవంత్ : పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడుతూ సీఎం పదవి పరుపును రేవంత్ రెడ్డి తీస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. ఇలానే మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతాంగాన్ని ఇబ్బందులు పెడుతోందన్నారు. 4వేల పెన్షన్ వస్తుంది అనుకుంటే ఇప్పుడు 4 ఎకరాల వంట ఎందిపోతుంది అనుకోలేదని చిన్నపిల్లవాడు చెప్పేంత గుండె తరుక్కుపోతుందన్నారు. పంటలు ఎందిపోతుంటే కనీసం నీళ్లు ఇప్పలేని దుస్థితిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉందని విమర్శించారు. సిగ్గు, శరం లేకుండా కేటీఆర్ను రేవంత్ రెడ్డి విమర్శిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సభా ప్రతిపక్ష నేత చావు కోరుతున్నారన్నారు. కేటీఆర్ చావాలని సువ్య కోరుకుంటున్నావు. కానీ కేటీఆర్ చచ్చే వ్యక్తి కాదు తెలంగాణను చావు నోట్లో తలపెట్టి తెచ్చిన వ్యక్తి కేటీఆర్. కేటీఆర్ నీకు రాజకీయ భీకరమేమిటి కేటీఆర్ అనే విషయం గుర్తు పెట్టుకో' అని అన్నారు. రైతులు రైతుబంధు రాలేదని, రుణమాఫీ కాలేదని నీళ్లు రాక పంటలు ఎందిపోతున్నారని ఒక జర్నలిస్టుకు ఇంటర్వ్యూ ఇస్తే ఆ జర్నలిస్టును బయల్ రారుకుండా కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపించారని.. ఇది ప్రజాస్వామ్యమా అని ప్రశ్నించారు. 'సువ్య నక్కగా పాలన చేస్తే జర్నలిస్టులు రైతులు నిన్ను తిట్టేవారు కాదు కదా. ఓటుకు నోటు కేసులో దొరికిన దొంగ రేవంత్ రెడ్డి' అంటూ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు.



రేవంత్ అలా మాట్లాడటం సబబు కాదు : గంగుల

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన వ్యక్తి పట్ల సీఎం స్థానంలో ఉన్న వ్యక్తి అలా మాట్లాడటం ఎంత వరకు కరెక్టు అని మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. '2009 నుంచి నేను అసెంబ్లీలో ఉన్న వైఎస్ఆర్, రోశయ్య, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, కేటీఆర్ లాంటి సీఎలను చూశాను. రేవంత్ రెడ్డి లాంటి వ్యక్తిని ముఖ్యమంత్రిగా చూస్తున్న చంద్రబాబు నాయుడు లాంటి నేతలను చూశాం. కేటీఆర్ను రేవంత్ రెడ్డి మాజీ ముఖ్యమంత్రి లాగా చూస్తున్నాడు. కానీ మేము తెలంగాణ తెచ్చిన గొప్ప వ్యక్తిగా చూస్తున్నాం. కేటీఆర్ను చావాలని కోరుకుంటావా? రేవంత్ రెడ్డిని ఒక వ్యక్తిగా చూడలేదు. నిన్ను ఒక సీఎంగా చూస్తున్నాం. తెలంగాణ సీఎం అని రేవంత్ రెడ్డి అనుకుంటే పితృ సమానులైన కేటీఆర్ కు క్షమాపణ చెప్పాలి. ఒక తండ్రిలాగా ఉన్న కేటీఆర్ చావును ఎవరు కోరుకోలేదు. తెలంగాణ సమాజానికి రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలి' అంటూ మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ డిమాండ్ చేశారు.



ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి సస్పెన్షన్

- సమావేశాలు ముగిసేవరకు వేటు
- జగదీష్ రెడ్డి తీరుపై మండిపడ్డ మంత్రులు
- దళిత స్పీకర్ను అవమానించడం దారుణమన్న సీతక్క
- ఎఫ్డీ కమిటీకి అప్పగించాలని డిమాండ్



హైదరాబాద్, మార్చి 13: మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి శాసనసభ నుంచి సస్పెండ్ అయ్యారు. బడ్జెట్ సమావేశాలు ముగిసే వరకు జగదీష్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ తెలిపారు. సస్పెండ్ అయిన సభ్యుడిని సభ నుంచి బయటకు పంపాలని స్పీకర్ ఆదేశించారు. కాగా.. స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ రేపై జగదీష్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు సభలో గందరగోళం సృష్టించాయి. 'మీరు మేము ఎప్పుకుంటేనే స్పీకర్ అయ్యారు. సభ మీ ఒక్కరిది కాదు - సభ ఆందోళన' అని స్పీకర్ను ఉద్దేశించి జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. దీనిపై కాంగ్రెస్ సభ్యులు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. అంతకుముందు జగదీష్ వ్యాఖ్యలపై శాసనసభలో వాడివేడి చర్చ జరిగింది. సభ లోపల, బయట స్పీకర్ నిర్ణయాన్ని ప్రశ్నించే అధికారం ఎవరికీ లేదని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఏకపక్షంతో స్పీకర్పై మాట్లాడటం బాధాకరమన్నారు. స్పీకర్ను అవమానించకుండా ఆరంభంగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని మంత్రి కోరారు. ఈ అంశాన్ని ఎఫ్డీ కమిటీకి అప్పగించాలని.. అప్పటి వరకు ఈ సేషన్ మొత్తం ఆ సభ్యున్ని

సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. స్పీకర్ విక్రమార్య అన్నారు. మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ.. ఈరోజు సభ్యుడు మాట్లాడిన భాష అత్యంత అవమానకరమన్నారు. ఒక దళితజాతి బిడ్డ స్పీకర్ గా మాట్లాడటాన్ని తీవ్రముకోలేకపోతున్నారని.. స్పీకర్ను టార్గెట్ చేయడం బాధాకరమన్నారు. ఆ సభ్యుని సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడిన తీరు జాగ్రహకరంగా ఉందన్నారు. బలహీన వర్గాలు ఇప్పుడిప్పుడే ఉన్నత స్థానాలను అధిరోహిస్తున్నారని చెప్పుకొన్నారు. తమ ప్రభుత్వం

జగదీష్ రెడ్డి బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలి

- స్పీకర్ను అవమానించారంటూ కాంగ్రెస్ తీవ్ర అభ్యంతకరం

హైదరాబాద్, మార్చి 13: సభ మీ సొంతం కాదంటూ స్పీకర్ను ఉద్దేశించి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడడం రచ్చకు దారి తీసింది. ఈ క్రమంలో మంత్రులు సభాసభిలో భేటీ అయ్యారు. జగదీష్ రెడ్డి బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని ఆందోళనా డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీధర్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దళిత స్పీకర్పై జగదీష్ రెడ్డి అసవినత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నారన్నారు. స్పీకర్పై ఇంత అహంకారంగా మాట్లాడటం తాను ఎప్పుడూ చూడలేదన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో స్పీకర్ చైర్ కు కొన్ని

అధికారాలు ఉంటాయని, దీనిపై సీరియస్ నిర్ణయం తీసుకోవాలని మంత్రి శ్రీధర్ అన్నారు. జగదీష్ రెడ్డి క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ క్రమంలో మంత్రి శ్రీధర్ రెడ్డి జోక్యం చేసుకుని జగదీష్ రెడ్డి స్పీకర్ను బెదిరిస్తున్నారని.. అందు చేసిన వ్యాఖ్యలు వెనక్కి తీసుకోవాలని అన్నారు. ఏదాదిలో ఏం చేయాలి చేసి తమ సత్యాచారాన్ని చూపించాలన్నారు. ఏం చేయబోతున్నామో కూడా చెప్పామని శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి హారిష్ రావు అసెంబ్లీ లాబీలో చిట్చాట్ గా మాట్లాడారు. స్పీకర్ ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా వ్యవహరించాలని. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా పనిచేయకపోతే స్పీకర్పై అపిల్ అయిన వెంటనే పెద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను అక్షింతలు చేయడం.. ఈరోజు సభలో కాంగ్రెస్ సభ్యులు

రెచ్చిపోతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగదీష్ రెడ్డి స్పీకర్ను అవమానించలేదని, 'సభ మీ ఒక్కరిది కాదు - సభ ఆందోళన' అని జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు, మీ అనే పదం సభ నిబంధనలకు విరుద్ధం ఎలా అవుతుందని ప్రశ్నించారు. మీ ఒక్కరిది అనే పదం అనే పార్లమెంటరీ పదం కాదన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఎందుకు నిరసన చేశారో తెలియదని.. సభను ఎందుకు వాయిదా వేశారో తెలియదన్నారు. కాంగ్రెస్ డిమన్స్ పడిందని, స్పీకర్ను కలిపామని, రికార్డు తీయాలని అడిగామన్నారు. దళితుడుని అగౌరవం పరిచే విధంగా జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడలేదన్నారు. 15 నిమిషాలు అయినా వీడియో రికార్డు స్పీకర్ టెప్పించలేదని, అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను మాట్లాడకుండా బ్లాక్ చేశారని హారిష్ రావు అన్నారు.

వ్రభుత్వ పెద్దలతో రహస్య భేటీలేంటి?

హైదరాబాద్, మార్చి 13: పార్టీలో కొంతమంది ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలను టార్గెట్ చేస్తూ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే రాజసింగ్ లేఖను రిలీజ్ చేశారు. తెలంగాణలో ఏ ప్రభుత్వం వస్తే ఆ ప్రభుత్వ ముఖ్యమంత్రితో కొందరు నేతలు రహస్య సమావేశాలు పెట్టుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఇలాంటి మీటింగు పెట్టుకుంటే తెలంగాణలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఎప్పుడు వస్తుందని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర అధికారులు గమనించాలన్నారు. తెలంగాణ హిందూ సేఫ్ గా ఉండాలంటే తెలంగాణలో బీజేపీ ప్రభుత్వం రావాలన్నారు. బీజేపీ గవర్నమెంట్ రావాలంటే పాత సామాను బీజేపీ నుంచి బయటికి వెళ్లి పోవాలన్నారు. కేంద్ర అధికారులు దీనిపైనే ఆలోచన చేయాలని కోరారు. ఇది నా పార్టీ.. నా అయ్య పార్టీ అనేవాళ్లు తెలంగాణలో చాలామంది ఉన్నారన్నారు. వాళ్లని రిలీజ్ చేస్తే తెలంగాణలో బీజేపీకి తుంటుంది రోజులు వస్తాయన్నారు. ఇది తాను కాదు ప్రతి ఒక్క బీజేపీ సీనియర్ అధికారులు, కార్యకర్తలూ ఇదే అనుకుంటున్నారని లేఖో రాజసింగ్ పేర్కొన్నారు. గతంలో కూడా బీజేపీని ఒకే సామాజిక వర్గానికి వ్యక్తులు శాసిస్తున్నారని, రాష్ట్ర నాయకత్వం అంతా కూడా రెడ్డి



సామాజిక వర్గం చేతిలో ఉండటా బాహుటంగానే వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీజేపీవల్ల నేతగా ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుని హెందాలో కిషన్ రెడ్డి ఒకే సామాజికవర్గానికి చెందిన వ్యక్తులు ఉన్నట్లు అప్పట్లోనే రాజసింగ్ లేఖ రాశారు. దీనిపై బీజేపీ జాతీయ నాయకత్వం పునరాలోచనలో పడినట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే ఎస్సీ, ఎస్సీ, మైనార్టీలకు పార్టీలో సముచిత స్థానం ఇస్తే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కు ధీటుగా ఎదిగి అవకాశం ఉంటుందని నెలరోజుల క్రితం రాజసింగ్ విరుదల చేసి లేఖ కూడా సంవలనం సృష్టించిన

విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మరోసారి తెలంగాణ ప్రభుత్వం బడ్జెట్ సమావేశాలు కొనసాగిస్తుండగా కొంతమంది బీజేపీ పార్టీ నుంచి బయటపడటం ఏపీలు, ఎమ్మెల్యేలు రహస్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెద్దలతో సమావేశం అవుతున్నారని, ఇది బీజేపీకి మంచిది కాదన్నారు. రాజ్ కేంద్రంలో తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలోకి రావాలంటే బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకత్వంలో మొదటి నుంచి పేరుపొందిన చాలామంది నేతలను పార్టీ నుంచి బయటకు పంపించి వేయాలని, వాళ్లని పార్టీ నుంచి బహిష్కరించాలన్నారు. దాంతో పాటుగా పార్టీని తమ అయ్య జాగిరుగా భావిస్తున్న వారు బీజేపీలో చాలామంది ఉన్నారని, వారంతో కొన్ని సామాజిక వర్గానికి చెందిన వ్యక్తులే అంటూ ఆరోపణలు చేస్తూ లేఖను రిలీజ్ చేశారు రాజసింగ్. అలాగే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బీజేపీ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీతో టచ్ ఉన్నవారి వివరాలు తనకు తెలుసని.. వారిపై త్వరలోనే బీజేపీ జాతీయ నాయకత్వానికి ఫిర్యాదు చేయబోతున్నట్లు లేఖో పేర్కొన్నారు రాజసింగ్. దీనిపై రాజకీయ వర్గాల్లో పెద్ద అత్యున్న చర్చ మొదలైంది.



ఫైనల్ మ్యాచ్ రికార్డ్ స్థాయి వ్యూహరషిప్

2025 ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ టోర్నమెంట్ రికార్డులు సృష్టించింది. రీసెంటగా జరిగిన ఫైనల్ భారత్-న్యూజిలాండ్ ఫైనల్ మ్యాచ్ రికార్డ్ స్థాయి వ్యూహరషిప్ సందర్భంగా ఏకంగా 90 కోట్లకు పైగా వ్యూహరషిప్ వచ్చింది. ఏక కాలంలో 6.1 కోట్ల మంది వీక్షించారు. తాజాగా టోర్నీ మొత్తం వ్యూహరషిప్ వివరాలు బయటకు వచ్చాయి. ఈ టోర్నీకి ఏకంగా భారత్, చైనా జనాభా కంటే అత్యధిక వ్యూహరషిప్ వచ్చింది. ఫిబ్రవరి 19న ప్రారంభమైన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ మార్చి 09న దిగ్విజయంగా ముగిసింది. ప్రతి మ్యాచ్ కంటే భారతంగా ఉండడం వల్ల టోర్నీకి భారీ స్థాయిలో వీక్షకుల ఆదరణ దక్కింది. ఈ మ్యాచ్ లన్నింటినీ జియోస్టార్ లైవ్ స్ట్రీమింగ్ అందించింది. ఈ క్రమంలో టోర్నీ మొత్తానికి 540.3 కోట్ల వ్యూహరషిప్ వచ్చినట్లు జియోహాట్ స్టార్ డిజిటల్



సీఈవో కిరణ్ మజి తాజాగా వెల్లడించారు. అందులో 11వేల కోట్ల నిమిషాల వాట్సాప్ నమోదైంది. కాగా, ఏక కాలంలో అత్యధికంగా ఒకేసారి 6.2 కోట్ల మంది

వీక్షించారు. 'ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి భారీ ప్రేక్షకాదరణ దక్కింది. కోట్ల మంది చూసే అవకాశం వచ్చింది. భారత్-ఆస్ట్రేలియా మ్యాచ్ సందర్భంగా ఒక్క రోజులోనే అత్యధిక సబ్స్క్రిప్షన్లు సాధించాం' అని సబ్స్క్రిప్షన్ల గురించి కిరణ్ వెల్లడించారు. హిందీ మాట్లాడే ప్రాంతాల నుంచే 38 శాతం లైవ్ స్ట్రీమింగ్ వ్యూహరషిప్ వచ్చినట్లు ఇక్కడ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఉత్తర్ ప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, మహారాష్ట్ర, గోవా, పంజాబ్, హరియాణా రాష్ట్రాల నుంచి భారీగా వ్యూహరషిప్ వచ్చింది. తొలిసారి ఐసీసీ ఈవెంట్ ను బ్రాడ్కాస్టింగ్ చేసిన జియో హాట్ స్టార్ 9 ప్రాంతీయ భాషల్లో కామెంటరీని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది.



రోహిత్ సక్సెస్ అయ్యాడు రోహిత్ పై వీరేంద్ర సెహ్వాగ్ ప్రశంసల జల్లు



కెప్టెన్ వేటల్ ఢిల్లీ

ముందు వరుసలో కేఎల్ రాహుల్, అక్షర్ పటేల్
ఢిల్లీ : ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ గెలిచిన జట్టులో సభ్యులైన ఇద్దరు ఇండియన్ ప్రేయర్లలో ఒకరిని, ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టు కెప్టెన్ గా ఎంచుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నెలలోనే ముగిసిన ఈ మెగాటోర్నీలో భారత్ మూడోసారి ఈ కప్పును కైవసం చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో ఢిల్లీ బృందంలో ఉన్న కేఎల్ రాహుల్, అక్షర్ పటేల్ పేర్లు కెప్టెన్ చర్చలోకి వస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. రాహుల్, సీనియర్ వికెట్ కీపర్, టాపర్ డ్రా బ్యాటర్ కాగా, స్టార్ ఆల్ రౌండర్ గా అక్షర్ పటేల్ గుర్తింపు పొందాడు. గత కొంతకాలంగా ఢిల్లీ జట్టులో ప్రధాన సభ్యునిగా అక్షర్ ఎదిగాడు. గతేడాది జట్టు నుంచి మాజీ కెప్టెన్ రిషభ్ పంత్ వెళ్లిపోవడంతో కెప్టెన్ లోటు ఏర్పడింది. దీన్ని భర్తీ చేసుకునేందుకు ఢిల్లీ యాజమాన్యం చూస్తోంది. మెగాటోర్నీ ముగిసేవరకు వేచి చూసిన టీమ్ యాజమాన్యం.. త్వరలోనే సారథిని ప్రకటించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక ఈ మెగాటోర్నీలో ఇద్దరికి అపార అనుభవం ఉండటం ప్రసాదించే క్యాపిటల్స్ తరపున ఈ ఏడాది ఏదో సీజన్ ను అక్షర్ ఆడుతున్నాడు. ఓవరాల్ గా 31 ఏళ్ల అక్షర్ కు ఐపీఎల్లో అద్భుతమైన రికార్డు ఉంది. ఇప్పటివరకు తను 150 ఐపీఎల్ గేమ్స్ ఆడాడు. 131 ప్రైమ్ రేట్ తో 1653 పరుగులు సాధించాడు. అలాగే 7.28 ఎకానమీ రేటుతో 123 వికెట్లు తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఢిల్లీకి ఆది నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుండటంతోపాటు సీనియర్ ఫ్లేయర్ కావడం, టీమిండియా వైస్ కెప్టెన్ గా కూడా అనుభవం ఉండటంతో అతనిని వైసీ ఢిల్లీ యాజమాన్యం మొగ్గు చూపే అవకాశముంది. ఇటీవల లిమిటెడ్ ఓవర్ ఫార్మాట్లో రాహుల్ కంటే కూడా అక్షర్ ముందు వస్తుండటంతో అతనికే కెప్టెన్సీ పగ్గాలు చేపట్టే అవకాశముందని తెలుస్తోంది. ఇక రాహుల్ బ్యాటర్ గా అద్భుతంగా ఆడుతున్నప్పటికీ, అతనికి ఎక్కువ వర్సన్ల మైల్ స్టోన్స్ పై దృష్టి పెట్టి ఆడతాడనే విమర్శలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా ఓపెనర్ గా పవర్ ప్లేలో నెమ్మదిగా ఆడటంపై కూడా అసంతృప్తి ఉంది. ఇక బ్యాటర్ గా కన్నెస్పెంట్ గా రాణిస్తున్నాడు. 2018-2024 వరకు ఏడు సీజన్లలో ఆరుసార్లు 500 పరుగులు సాధించాడు. ఇందులో నాలుగుసార్లు 600 పరుగులు సాధించిన చరిత్ర ఉంది. 2023లో గాయం కారణంగా మాత్రమే 2500 పరుగులు మాత్రమే సాధించాడు. అయితే జట్టు కన్నా ఆరెంజ్ క్యాప్ సాధించడం కోసమే ఆడతాడనే అవవాదు రాహుల్ పై ఉంది. ఇక తనకు కెప్టెన్సీ అనుభవం కూడా బాగానే ఉంది. పంజాబ్ కింగ్స్, లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ కు నాయకత్వం వహించాడు. రెండు సీజన్లలో లక్నోను ఫై ఆఫ్స్ కు చేర్చాడు. అనుభవాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుంటే, రాహుల్ వైసీ మొగ్గు చూపించే అవకాశముంది. జట్టు ఐపీఎల్ సన్నాహకాలు ప్రారంభమవుతున్నాయి. ఈ నెల 17 నుంచి ఆటగాళ్లు టీమ్ తో కలవడం ప్రారంభమవుతుంది. ఆలోచనా కెప్టెన్సీ నిర్ణయాన్ని ప్రాంచైజీ ప్రకటించే అవకాశముంది. అయితే ఈ టీమ్ స్కాడ్ రికార్డ్ విదేశీ ఆటగాళ్లను కెప్టెన్ గా తీసుకునే అవకాశం ఉంది.

టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మపై మాజీ డాక్టర్ ఓపెనర్ వీరేంద్ర సెహ్వాగ్ ప్రశంసల జల్లు కురిపించాడు. రోహిత్ వరుసగా రెండు ఐసీసీ టైటిళ్లు గెలిచి ధోనీ సరసన నిలిచాడని కొనియాడాడు. ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025లో టీమిండియా విజేతగా నిలిచిన విషయం తెలిసిందే. 9 నెలల క్రితం వెస్టిండీస్ వేదికగా రోహిత్ శర్మ సారథ్యంలోనే టీమిండియా టీ20 ప్రపంచకప్ కైవసం చేసుకుంది. రోహిత్ శర్మ సారథ్యం వల్లే టీమిండియా వరుసగా ఐసీసీ టైటిళ్లు గెలిచిందని మాజీ క్రికెటర్లు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే సెహ్వాగ్ సైతం రోహిత్ కెప్టెన్సీని కొనియాడాడు. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో కెప్టెన్ గా రోహిత్ శర్మ వ్యవహరించిన తీరు అద్భుతమన్నాడు. ఆటగాళ్లతో అతను వ్యవహరించే తీరే సక్సెస్ ఫుల్ కెప్టెన్ గా నిలబెట్టిన అభిప్రాయపడ్డాడు. 'ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో సారథిగా రోహిత్ శర్మ వ్యవహరించిన తీరు అద్భుతం. చాలా మంది అతని సారథ్యాన్ని తక్కువ అంచనా వేశారు. కానీ అతను వరుసగా రెండు ఐసీసీ టైటిళ్లు గెలిచి తన సత్తా ఏంటో చాటి చెప్పాడు. మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ తర్వాత రెండు ఐసీసీ టైటిళ్లు అందించిన కెప్టెన్ గా నిలిచాడు. రోహిత్ తన బౌలర్లను వినియోగించుకునే తీరు, టీమ్ ను హ్యాండిల్ చేసే విధానం బాగుంటుంది. బెంచ్ ఆటగాళ్లతో కూడా అతను మాట్లాడే విధానం అద్భుతం. తొలి మ్యాచ్ లో అర్ధదీప్ సింగ్ కు బదులు హర్షిత్ రాజాకు అవకాశం ఇచ్చాడు. ఆ తర్వాత పరుణ్ చక్రవర్తిని తుది జట్టులోకి తీసుకొచ్చాడు. ఆ సమయంలో తుది జట్టులో ఆడించిన ఆటగాళ్లను రోహిత్ సమయించిన తీరు అమోఘం. ఇదే రోహిత్ శర్మను అత్యుత్తమ సారథిగా నిలబెట్టింది. వ్యక్తిగతంగా అతని గురించి తక్కువగా ఆలోచిస్తాడు. ఆటగాళ్లను సౌకర్యంగా ఉంచేందుకు ప్రయత్నిస్తాడు. ఆటగాళ్లు అభ్యర్థనాభావంతో ఉంటే సరైన ప్రదర్శన చేయలేరనే విషయం రోహిత్ శర్మకు తెలుసు. అందుకే జట్టులో ఏ ఆటగాడిలోనూ అభ్యర్థనాభావం కనిపించలేదు. ఇలా చేయడం వల్లే రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్ గా సక్సెస్ అయ్యాడు.' అని సెహ్వాగ్ చెప్పుకొచ్చాడు.



బువ్రా కెరీర్ పై షేన్ బాండ్ ఆందోళన

న్యూజిలాండ్: టీమ్ ఇండియా స్టార్ పేసర్ జస్ప్రిత్ బువ్రా ప్రస్తుతం వెన్నునొప్పి గాయం నుంచి నెమ్మదిగా కోలుకుంటున్నాడు. మరో 10రోజుల్లో ప్రారంభం కానున్న ఐపీఎల్ లో బరిలోకి దిగనున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో అతడి కెరీర్ పై న్యూజిలాండ్ మాజీ క్రికెటర్ షేన్ బాండ్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశాడు. మరోసారి అదే స్థానంలో గాయం రిపీట్ అయితే అతడి కెరీర్ ప్రమాదంలో పడుతుందని అన్నాడు. బువ్రా విషయంలో బీసీసీఐ ఎంతో జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని బాండ్ పేర్కొన్నాడు. 'ఇంగ్లాండ్ తో టెస్టు సిరీస్ లో బువ్రాను వరుసగా రెండు కంటే ఎక్కువ మ్యాచ్ లో ఆడించకూడదనే నా అభిప్రాయం. అదే ప్లేస్ లో బువ్రాకు మరోసారి గాయం జరిగితే, మళ్లీ సర్జరీ చేయడం కూడా కష్టంగా ఉంటుంది. దీంతో అతడి కెరీర్ రిస్కోలో పడుతుంది. మరి మేనేజ్మెంట్ బువ్రా విషయంలో ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకుంటుందో చూడాలి. జట్టుకు బువ్రా విలువైన ఆటగాడు. ఫిట్ గా ఉన్నాడన్న ధైర్యంతో ఐపీఎల్ నుంచి బువ్రాను డైరెక్ట్ గా టెస్టు ఫార్మాట్ లో బరిలోకి దిగడం రిస్కోతో కూడుకున్న పని' అని ఓ స్పోర్ట్స్ పాడ్?కాస్ట్?లో పాల్గొన్న బాండ్ పేర్కొన్నాడు. కాగా, ఈ ఏడాది జూన్ లో టీమ్ ఇండియా ఇంగ్లాండ్? పర్యటనకు వెళ్లనుంది.



సోషల్ మీడియాలో ఘనమైన ఫాలోయింగ్

భారత క్రికెట్లో మాజీ కెప్టెన్లు ఎంఎస్ ధోనీ, విరాట్ కోహ్లి, ప్రస్తుత వన్డే, టెస్టు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మకు కచ్చితంగా ప్రత్యేక స్థానం ఉంటుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. వీరు ముగ్గురు కలిసి ఎన్నో టోర్నీలు జట్టుకు గెలిపించారు. వీరి ముగ్గురు కలయికలో 2013 ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీని సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. అలాగే జట్టు ప్రతిష్టాత్మక సాధించిన విజయాలైన 2007 టీ20 ప్రపంచకప్ లో ధోనీ, రోహిత్, 2011 వన్డే ప్రపంచకప్ లో ధోనీ, కోహ్లి, 2024 టీ20 ప్రపంచకప్, 2025 ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలను సాధించడంతో రోహిత్, కోహ్లిలు కీలకపాత్ర పోషించిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఈ ముగ్గురు తాజాగా ఒక అతీషణ లో కనిపించనున్నారు. దానికి భారత విధ్వంసక వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ కారణం కానున్నారు. అతని చెల్లిలి పెళ్లి ఉత్తరాఖండ్ లోని మున్సిరీలో జరుగుతుంది. దీనికి ఈ దిగ్గజ త్రయం హాజరుకానున్నారు. పంత్ చెల్లిలు సాక్షి పంత్ కు సోషల్ మీడియాలో ఘనమైన ఫాలోయింగ్ ఉంది. తనను లక్షల్లో మంది ఘోషించినట్లు తెలుస్తోంది. పంత్ చెల్లిలు కావడంతోపాటు ట్రావెలర్, ట్రెండీ ఘోషలు ధరించడంతో యువతతోపాటు పలు వర్గాల ప్రజలు ఆమెను ఫాలో అవుతున్నారు. తన బాయ్ ఫ్రెండ్ అంకిత్ చౌదరిని పెళ్లి చేసుకోనుంది. మున్సిరీలో రహస్యంగా జరిగే ఈ వేడుకకు ధోనీ, రోహిత్, కోహ్లి హాజరయ్యే అవకాశమున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక బిజినెస్ మేన్ అయిన అంకిత్ తో తామ్మిదేళ్లుగా ప్రేమలో ముగిసి పోయింది. గతేడాది జనవరిలో లండన్ లో వీళ్లిద్దరి ఎంగేజ్మెంట్ ఘనంగా జరిగింది. దీనికి ధోనీ కూడా హాజరయ్యాడు. ఈ నెల 22 నుంచి ప్రారంభమవుతున్న ఐపీఎల్ 2025 కు పంత్ రెడీ అవుతున్నాడు. ఈ సీజన్ లో తను లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ తరఫున ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నాడు. గతేడాది జరిగిన వేలంలో తనను రూ. 27 కోట్లకు లక్నో కొనుగోలు చేసింది. టోర్నీ చరిత్రలో పంత్ ఖరీదైన ఫ్లేయర్ కావడం విశేషం. తనను లక్నో కెప్టెన్ గా కూడా యాజమాన్యం నియమించింది. ఇక 2022 డిసెంబర్ లో ప్రాణాపాయ యాక్సిడెంట్ లో గాయపడిన పంత్. తర్వాత కోలుకుని ఏడాది తర్వాత జట్టులోకి వచ్చాడు. ఆ తర్వాత టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచిన జట్టులో సభ్యునిగా ఉన్నాడు. అలాగే ఇటీవల భారత్ సాధించిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ బృందంలోనే తను మెంబర్ గా ఉన్నాడు. గతేడాది ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ కు కెప్టెన్సీ వహించిన పంత్. ఈ ఏడాది లక్నోకు ఆడుతున్నాడు. ఇక ఈ నెల 22 నుంచి ఐపీఎల్ 18వ సీజన్ ప్రారంభం కాబోతుంది. తొలి మ్యాచ్ లో డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ తో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు తలపడనుంది. ఆ తర్వాతి రోజు నన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ తో రాజస్థాన్ రాయల్స్, ముంబై ఇండియన్స్ తో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ జట్టు అమీ తమీ తేల్చుకోబోతున్నాయి. ఈ టోర్నీ మే25 వరకు జరగుతుంది.



లావణ్య అందాల మాయ.. వాచ్ అనాల్సిందే!

టాలీవుడ్ లో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును తెచ్చుకున్న లావణ్య త్రిపాఠి, ఇప్పుడు గ్లామర్ తో మరోసారి నెట్టింట్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటోషూట్ లో లావణ్య తన రేంజీను మరోసారి ప్రూవ్ చేసుకుంది. బంగారు వర్ణంలో మెరిసిపోయే శరీర సొగసుతో ఆమె స్టన్నింగ్ లుక్ ఫ్యాషన్ ముగ్గులను చేస్తోంది. ఈ ఫోటోషూట్ లో లావణ్య ధరించిన అపుటిఫుల్ నిజంగా క్లాస్ ఎలిగెన్స్ కి కలయికగా ఉంది. గోల్డ్ షిమర్ గౌన్ లో ఆమె క్యూట్ లుక్ తో కూడిన కాన్సిడెంట్ పోజులు అసలైన హైలైట్. వెస్ లాగా ఆమె జుట్టు, రేడ్ లిప్స్ తో ఆమె లుక్ మరింత ఆకర్షణీయంగా మారింది. 'రాజేల్ డ్యాజెల్' అంటూ క్యాప్షన్ తో షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలు ఒక్కరోజులోనే జేబ్ స్క్రీన్ లో వైరల్ అయ్యాయి. లావణ్య తన తెరీను 'అందాల రాక్షసి' సినిమాతో ప్రారంభించి, ఎన్నో విభిన్నమైన పాత్రలతో ప్రేక్షకులకు చేరువైంది. కానీ గత కొంత కాలంగా ఆమె సినిమాల పరంగా పెద్దగా హైలైట్ కాలేదు. ఇక వరుణ్ లేజీ ను వివాహం చేసుకున్న తరువాత దిఫరెంట్ కంటెంట్ ఉన్న సినిమాలను సెలెక్ట్ చేసుకుంటోంది. అయితే తన స్టన్నింగ్ ఫోటోషూట్ తో మాత్రం ఎప్పటికప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారుతూ ఉంటోంది. ఈ ఫోటోషూట్ కూడా అదే రేంజీలో నెట్టింట్ తెగ చక్కర్లు కొడుతోంది. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ తన ప్రతి అప్డేట్ ను ఫ్యాన్స్ తో పంచుకునే లావణ్య, ఫ్యాషన్ స్టీటిమెంట్ పెట్టడంలో ఎప్పుడూ ముందుంటుంది. ఈ లుక్ కి సంబంధించిన సైలింగ్ టీమ్, జ్యువెలరీ బ్రాండ్ డిటైల్స్ ను కూడా తన పోస్ట్ లో ట్యాగ్ చేస్తూ, తనను మేకోవర్ చేసిన క్రెడిట్ ను కూడా అందించడంలో కచ్చితంగా ముందుంటుంది. సినిమాల్లో బజ్ గా లేకపోయినా లావణ్య తన క్రేజీను అలాగే కొనసాగిస్తోంది.



అనుపమ పరదా సినిమాలో సమంత గెస్ట్ రోల్?

మలయాళ ఇండస్ట్రీ నుంచి వచ్చిన అందాల భామ అనుపమ పరమేశ్వరన్ వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతుంది. ఓ వైపు కమర్షియల్ సినిమాలు చేస్తూనే.. మరో వైపు లేడీ ఓరియంటల్డ్ సినిమాలతో ఆకట్టుకుంటుంది. అనుపమ పరమేశ్వరన్ ఫిబ్రవరి 1996లో తేలకలోని త్రినాథ్ లో జన్మించారు. 2015లో అల్వీన్స్ పుత్రన్ దర్శకత్వం వహించిన ప్రేమమ్ చిత్రంతో సినీరంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. ఆ తర్వాత తమిళం, తెలుగులో వరుస అవార్డ్ అందుకుంటూ తక్కువ సమయంలోనే స్టార్ డమ్ సంపాదించుకుంది. మొన్నటి వరకు సినిమాల్లో పద్ధతిగా కనిపించిన ఈ భామ ఇటీవల గ్లామర్ గేట్లు ఎత్తేసింది. మొన్నామధ్య వచ్చిన టిల్లు స్టార్ సినిమాలో అనుపమ తన అందాలతో కవ్వించింది. సాత్ ఇండస్ట్రీలో టాప్ హీరోయిన్ లో ఒకరిగా పాపులర్ అయిన అనుపమ.. ప్రస్తుతం తెలుగులో పరదా అనే చిత్రంలో నటిస్తుంది. అలాగే తమిళంలో మరిసెల్వాజీ దర్శకత్వంలో నటుడు ద్రువ్ విక్రమ్ నటించిన బైసన్ సినిమాలో నటిస్తుంది. అలాగే రీసెంట్ గా అశ్వనీ మలముత్తు దర్శకత్వంలో నటుడు ప్రదీప్ రంగనాథన్ ఊడిగా డ్రాగన్ అనే చిత్రంలో నటిస్తుంది. సినిమా షూటింగ్ ప్రస్తుతం శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా అనుపమ సినిమా పరదా సినిమాలో ఓ సర్ ప్రైజ్ ఉంటుందని తెలుస్తుంది. పరదా సినిమాలో ఓ స్టార్ హీరోయిన్ కూడా నటిస్తుందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆ హీరోయిన్ ఎవరో కాదు, సాత్ స్టార్ బ్యూటీ సమంత. ఫిలిం సర్కిల్ లో వినిపిస్తున్న వార్తల ప్రకారం పరదా సినిమాలో సమంత ఓ కీలక పాత్రలో కనిపించనుందని అంటున్నారు.

క్లోజప్ పిక్చర్స్ బ్యూటీ కిల్లింగ్
2015లో మెగా హీరో వరుణ్ లేజీ నటించిన లోఫర్ సినిమాతో దిశా పటాని హీరోయిన్ గా పరిచయం అయింది. పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఆ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద ఆశించిన స్థాయిలో ఫలితాన్ని సాంకం చేసుకోలేక పోయింది. దాంతో దిశా పటాని తెలుగులో ఒకటి రెండు చిన్న అఫర్స్ వచ్చినా తిరస్కరించి బాలీవుడ్ లో సినిమాలు చేస్తూ వచ్చింది. ఏడాదికి ఒకటి రెండు సినిమాల చొప్పున బజ్ హీరోయిన్ గా మారింది. సోషల్ మీడియాలో ఈమె ఫోటోలు రెగ్యులర్ గా షేర్ చేయడం ద్వారా అత్యధిక ఫాలోవర్స్ ను సాంకం చేసుకుంది. ఇన్ స్టాలో ఈమెను 61 మిలిన్ ల మంది ఫాలో అవుతున్నారు. బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్స్ జాబితాలో ముందు వరుసలో ఉండే ఈమె తాజాగా మరోసారి తన అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేసింది. సాధారణంగానే స్వీట్ వేగ్ చేసే దిశా పటాని ఫోటోలు షేర్ చేస్తే చూపు తిప్పుకోవడం కష్టం. అలాంటిది ఈసారి అంతకు మించి అన్నట్లుగా అందంగా కనిపించడంతో పాటు, క్లోజప్ అందంతో కచ్చిస్తుంది. ఇలాంటి ఫోటోలతో ఫ్యాన్స్ ను చంపేస్తూ ఏంటి అంటూ కొందరు సరదాగా కామెంట్ చేస్తున్నారు. ముందు ముందు ఈమె బాలీవుడ్ లో మోస్ట్ అప్రెయిజ్ మూవీస్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. ఇబ్బడి ముబ్బడిగా సినిమాలు కమిట్ కాకుండా ఆచితూచి సినిమాలను ఎంపిక చేసుకుంటుంది.



కిల్లర్ హీరోయిన్ కు కర్ణాటక స్టేట్ అవార్డు

తెలుగులో వరుస చిత్రాలతో తన సత్తాను చాటుతోంది కన్నడ నాయిక జ్యోతి పూర్వజ్. ఆమె ప్రస్తుతం సైన్స్ ఫిక్షన్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ మూవీ 'కిల్లర్' లో నటిస్తోంది. విశేషం ఏమంటే ఆమె నటించిన కన్నడ చిత్రం 'వర్ణపతల' కర్ణాటక స్టేట్ ఫిల్మ్ అవార్డులో రెండవ ఉత్తమ చిత్రంగా నిలచింది. ఈ అవార్డు రావడం పట్ల జ్యోతి పూర్వజ్ హర్షం వ్యక్తం చేయగా, 'కిల్లర్' టీమ్ ఆమెను అభినందించింది. 'శుక్ర, మాట రాని మౌనమిది, ఏ మాస్టర్ పీస్' వంటి డిఫరెంట్ సినిమాలతో మూవీ లవర్స్ ను ఆకట్టుకుంటున్న దర్శకుడు పూర్వజ్ ప్రస్తుతం కిల్లర్ మూవీని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో పూర్వజ్ హీరోగా నటిస్తుండగా, జ్యోతి పూర్వజ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. విశాల్ రాజ్, గౌతమ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. థింక్ సినిమా బ్యానర్ పై ఏయు అండ్ ఐ, మర్డ్ ఎక్స్ ఆర్ సంస్థల తో కలిసి పూర్వజ్, ప్రజయ్ కామత్, ఎ. పద్మనాభ రెడ్డి దీనిని నిర్మిస్తున్నారు. 'కిల్లర్' పార్ట్ 1 డ్రిమ్ గర్ల్ మూవీ షూటింగ్ శరవేగం గా జరుపుకుంటోంది.

